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 Hviezdoslavov Kubín je najstaršou a najprestížnejšou súťažou v oblasti umeleckého 

prednesu poézie a prózy, preto sme veľmi radi privítali možnosť zúčastniť tejto 

súťaže na úrovni kraja.  

Našu školu na krajskom kole Hviezdoslavovho Kubína,  ktoré sa konalo 30. 9. 2020 

v historickej budove DJZ v Prešove reprezentovala Simona Snaková, žiačka IV.A 

triedy, odboru manažment regionálneho cestovného ruchu.   

 S textom Obrazy zmiznutého sveta od Laurence  Ferlingettiho  porotu zaujala. 

Napriek tomu, že sa neumiestnila na popredných miestach, členovia  poroty  ju vidia 

v pozícii úspešnej moderátorky. Simonke prajeme veľa úspechov a  moderátorských 

príležitostí! 

 Odborného seminára - základný modul Prešov, ktorý sa konal 28. a 29. 9. 2020 

v dome Rady mládeže Prešovského kraja na ul. Vajanského 17, sa zúčastnili členky 

Žiackej školskej rady našej školy Timea Švecová-Babovová z II. A a Dorothea 

Dančišinová z II. E triedy. Obsahom tohto seminára boli zručnosti mladého lídra, 

participácia žiakov na živote školy, situácia v Prešovskom samosprávnom kraji v 

oblasti žiackych školských rád, ako aj legislatíva a dokumenty potrebné pre správne 

fungovanie ŽŠR. Lektori sa snažili taktiež ukázať spôsoby skvalitnenia práce členov 

ŽŠR a tiež ponúknuť účastníkom informácie o možnostiach (finančnej) podpory pre 

ŽŠR, ktoré sú v súčasnosti dostupné. 

 Do galérie Vyjadrili sme takto našu spolupatričnosť - 1. december - Svetový 

deň boja proti HIV/AIDS boli pridané fotografie. 

 Ekonomická olympiáda je celoslovenská súťaž v znalostiach z oblasti ekonómie a 

financií, ktorá je určená žiakom stredných škôl. Prispieva k ďalšiemu rozvoju 

kľúčových schopností a znalostí žiakov v tomto odbore. Otázky do súťaže 

a koncepciu Ekonomickej olympiády spoluvytvárajú ekonómovia a odborníci 

z inštitútu INESS. 

 Online testovanie preverilo logické myslenie žiakov a ich prehľad o aktuálnom dianí 

na našej aj svetovej ekonomickej scéne. Otázky boli zamerané na znalosti z oblasti 

mikroekonómie,  makroekonómie,  zahraničnej  ekonómie, hospodárskej politiky či 

EÚ. V dňoch  od 9. 12. do 10. 12. 2020 si  žiaci  3. a 4. ročníka našej školy,  odboru 
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ekonomické lýceum,  otestovali  svoje ekonomické vedomosti  v rámci školského 

kola  Ekonomickej olympiády. Najlepšie výsledky dosiahli: 

Slávka Matějková zo IV. E 

Sebastián Haluška zo IV. E 

Branislav Paranič z III. E                  

Gratulujeme a držíme palce v krajskom kole. 

 

 Pretože aj my si uvedomujeme naliehavosť potreby riešenia ekologických problémov 

a stav našej planéty nám nie je ľahostajný, rozhodli sme sa zapojiť na sklonku roka 

do výzvy Slovenskej agentúry životného prostredia s názvom „TVORIVÝ 

PEDAGÓG“. 

Cieľom tejto výzvy bolo dať priestor učiteľom, aby využili svoje nápady a pokúsili sa 

vytvoriť pracovný alebo metodický list na tému ODPADY, a to vo forme aktivít, 

grafického spracovania, vo forme kvízu, príbehu, rozprávky a pod. 

Práce hodnotili odborníci na environmentálnu výchovu a vzdelávanie podľa 

nasledujúcich kritérií: tvorivý prístup k danej tematike, aktuálnosť, jedinečnosť a 

nápaditosť, zrozumiteľnosť, formálne spracovanie. 

Súťaže sa zúčastnili učitelia materských, základných a stredných škôl celého 

Slovenska a z pomedzi 80 prihlásených príspevkov sa interaktívne video – 

SPRIEVODCA EKOLOGICKÝM ŽIVOTOM práve z našej dielne stálo 

ABSOLÚTNYM VÍŤAZOM. 

 GRATULUJEME nášmu Šimonovi Knapovi, žiakovi IV. A triedy k 1. miestu v 

okresnom kole olympiády v anglickom jazyku v 2D kategórii a k jeho postupu do 

krajského kola, ktoré sa uskutoční dňa 10. 2. 2021. Za úspešnú reprezentáciu školy 

ďakujeme a držíme prsty v krajskom kole! 

 Srdečne blahoželáme Tiborovi Havírovi, žiakovi 4. H triedy, ktorý 

úspešne reprezentoval našu školu v okresnom kole olympiády v nemeckom jazyku a 

umiestnil sa na 1. mieste.   

 Tiborovi držíme prsty v krajskom kole, ktoré sa bude konať 9. 2. 2021 a ďakujeme za 

reprezentáciu školy. 

 Dňa  9. 2. 2021 si najlepší nemčinári z celého prešovského kraja zmerali sily a 

jazykové schopnosti, a to nielen písomne v teste, ale aj ústne prostredníctvom 

videokonferencie s odbornou porotou. Blahoželáme  Tiborovi  Havírovi, ktorý sa 

v tvrdej konkurencii kategórie 2D umiestnil na krásnom 1. mieste v krajskom kole 

olympiády v nemeckom jazyku.   



Tiborovi držíme prsty v celoslovenskom kole dňa 20. a 21. marca 2021  a ďakujeme 

za  úspešnú  reprezentáciu našej školy. Hals und Beinbruch! 

 Dňa 11. 2. 2021 sme zorganizovali v spolupráci s CPPPaP v Bardejove pre žiakov 

maturitných ročníkov IV. A, IV. E a V. H triedy webinár na tému: „Cesta za svojím 

snom alebo zober život do vlastných rúk“. 

Webinár viedol pán Mgr. Tomáš Trembáč, ktorý porozprával žiakom o tom, ako sa 

čo najlepšie uplatniť v pracovnej oblasti a nájsť si vhodné zamestnanie.  

Upriamil pozornosť na to, čo robiť po skončení strednej školy, vysvetlil im, ako sa 

majú pripraviť na pracovný pohovor, venoval sa témam správania sa a slušného 

spoločenského vystupovania, ako sa vhodne obliecť a úspešne zvládnuť celý 

pohovor u zamestnávateľov.  

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Dnes sme sme boli súčasťou zaujímavého 

webinára s Mgr. Trembáčom z CPPPaP Bardejov na tému Syndróm vyhorenia. 

 V našej škole sa dňa 8. marca 2021 uskutočnilo online školské kolo súťaže 

stredoškolskej odbornej činnosti. V školskom kole boli prezentované štyri práce, dve 

práce v odbore voľný čas, a to práca žiačky Moniky Skoncovej zo  IV. A triedy 

odboru manažment regionálneho CR a žiačky Kristíny Sivčovej z III. A triedy odboru 

výživa a šport. Práca Eriky Huňadyovej z III. C sa zaoberala tematikou gamifikácie a 

tvorbou moderných učebných pomôcok. Oblasť gastronómie spracoval vo svojej 

práci Ján Velgos z V. H triedy. 

Ďakujeme všetkým žiakom, ktorí sa zúčastnili školského kola. Dievčatám, ktorých 

práce postúpili, prajeme veľa úspechov pri obhajobe prác  v krajskom kole SOČ. 

 V duchu hesla: „Aj učenie môže byť zábavou“ sme sa rozhodli spestriť v prvých 

a druhých ročníkoch hodiny predmetu potraviny a výživa gamifikovaným projektom 

Supervýživátor/Supervýživátorka, ktorý je plný vtipných videí, obrázkov, aktivít, 

kvízov ale aj odmien. 

 ON-LINE kontraktačný deň cvičných firiem SLOVENSKO - VÝCHOD 2021, 11. 3. 

2021  

 V netradičnom online prostredí sa traja žiaci zo IV. E triedy Sebastián Haluška, 

Monika Hopková a Slávka Matějková zúčastnili prehliadky prezentácií cvičných 

firiem, ktoré organizovala Obchodná akadémia v Poprade v spolupráci so 

Slovenským centrom cvičných firiem v Bratislave. 

Do prehliadky sa zapojili v kategórií katalóg, slogan a logo aj naši žiaci. Účasťou na 

tomto podujatí získali nové poznatky, ktoré sú cennou skúsenosťou do budúcna pri 

podobných aktivitách. Za ich prácu im patrí veľká vďaka. 
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 V piatok 19. marca 2021 sa konalo krajské kolo Ekonomickej olympiády. Na online 

podujatí, ktoré prebiehalo prostredníctvom aplikácie Zoom, našu školu 

reprezentovali žiaci IV. E triedy, študijného odboru ekonomické lýceum Slávka 

Matějková a Sebastián Haluška. V rámci prešovského kraja sa tento rok do 

olympiády zapojilo 35 stredných škôl. Z 1717 žiakov postúpilo do krajského kola len 

49. Teší nás, že medzi nimi úspešne skončili aj naši žiaci, a tak vzorne 

reprezentovali SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb v Bardejove. 

 Dňa 19. marca 2021 sme sa my, žiaci končiacich ročníkov, zúčastnili prednášky 

o animácii  voľného času. Samozrejme v online priestore. Našou animátorkou bola 

Denisa Kovalčíková, ktorá už vyše 10 rokov vykonáva túto prácu. Rozprávala nám 

o jej kariérnom raste, výhodách, ale aj nevýhodách tejto práce. 

Pomyselne sme sa preniesli na krásne dovolenkové miesto a užili sme si  jeden 

animačný deň spolu s Denisou. Dozvedeli sme sa a aj posúdili, že zaujímavé 

animačné aktivity prinášajú hotelom konkurenčnú výhodu. 

Spomenula aj veľmi zaujímavý projekt Jóga smiechu, ktorý sa na Slovensku pomaly 

rozbieha, je to vraj výborná disciplína na odbúravanie stresu alebo zlej nálady. 

Počas celej prednášky prevládala priateľská atmosféra, aj sme sa niečo dozvedeli, 

aj sme si oddýchli, aj sme sa zasmiali.   

 Žiak 4. H triedy Tibor Havír reprezentoval dňa 22. marca 2021 našu školu 

v celoštátnom kole Olympiády v nemeckom jazyku, ktorá sa konala online formou. 

Tibor súťažil v kategórii 2D, kde v písomnej časti patril medzi najlepších. V  ústnej 

časti (popis obrázkov a konverzácia na vylosovanú  tému) stratil pár bodov 

a v konečnom hodnotení skončil na 6. mieste na Slovensku vo svojej kategórii. 

Tiborovi blahoželáme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy. 

 Dňa 26. 3. 2021 sa stala naša škola organizátorom  43. ročníka krajského kola  

Stredoškolskej odbornej činnosti (prešovský kraj). Z rozhodnutia Celoštátnej 

odbornej komisie SOČ zohľadňujúc súčasnú epidemiologickú situáciu a obmedzenia 

fungovania sa ústna obhajoba prác a diskusia realizovali prostredníctvom 

videokonferencií v MS Teams. 

Krajského kola SOČ sa zúčastnilo 147 žiakov so svojimi odbornými prácami v týchto 

kategóriách: 

01 problematika voľného času 

02 matematika, fyzika 

03 chémia, potravinárstvo 

04 biológia 



05 životné prostredie, geografia, geológia 

06 zdravotníctvo a farmakológia 

07 pôdohospodárstvo 

08 cestovný ruch, hotelierstvo, gastronómia 

09 strojárstvo, hutníctvo, doprava 

10 stavebníctvo, geodézia a kartografia 

11 informatika 

12 elektronika, hardware 

13 história, filozofia, právne vtedy 

14 tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie 

15 ekonomika a riadenie 

16 teória kultúry, umenie, umelecká, odevná tvorba 

17 pedagogika, psychológia, sociológia. 

Predseda odbornej hodnotiacej komisie žiakov príslušného odboru privítal, predstavil 

členov hodnotiacej komisie, vysvetlil postup a spôsob prezentácie a obhajoby práce 

žiakov. Po obhajobe prác žiakov bol priestor na diskusiu. Všetkým zúčastneným 

ďakujeme a prajeme veľa úspechov. 

 Dňa 26. 3. 2021 sa naša škola stala organizátorom 43. ročníka krajského kola  

Stredoškolskej odbornej činnosti. Z rozhodnutia Celoštátnej odbornej komisie SOČ 

zohľadňujúc súčasnú epidemiologickú situáciu a obmedzenia fungovania škôl sa 

ústna obhajoba prác realizovala prostredníctvom videokonferencií v MS Teams. 

 Našu školu v konkurencii 147 súťažiacich reprezentovali 3 žiačky so svojimi 

odbornými prácami. Dve práce v odbore voľný čas, a to práca žiačky Moniky 

Skoncovej zo  IV. A triedy odboru manažment regionálneho CR a žiačky Kristíny 

Sivčovej z III. A triedy odboru výživa a šport. Práca Eriky Huňadyovej z III. C triedy 

odboru kuchár sa zaoberala tematikou gamifikácie a tvorbou moderných učebných 

pomôcok. Dievčatá svoje práce odborne odprezentovali a obhájili v online diskusii 

pred odbornou hodnotiacou komisiou. Dievčatám za reprezentáciu školy ďakujeme 

a prajeme veľa úspechov.  

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Online pracovné stretnutie učiteľov 

programu Zručnosti pre úspech v rámci Junior Achievement (JA Slovensko), 

n. o.. 

 V mesiaci marec 2021 sa žiaci študijného odboru ekonomické lýceum Sebastián 

Haluška, Miriam Babuščáková, Michaela Vancová a Viktória Polončáková zo IV. E 
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triedy zúčastnili online školského kola Olympiády podnikový hospodár, ktorú 

organizovala EU v Bratislave, Podnikovohospodárska fakulta v Košiciach.   

Všetci naši žiaci boli úspešní a postúpili do celoslovenského kola. Zároveň im tento 

postup zaručil prijatie na 1. stupeň bakalárskeho štúdia na 

Podnikovohospodárskej fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave so sídlom 

v Košiciach BEZ POVINNOSTI VYKONANIA PRIJÍMACÍCH SKÚŠOK. K tomuto 

úspechu im srdečne blahoželáme a prajeme veľa ďalších úspechov v štúdiu na VŠ.   

 V rámci školenia projektového manažmentu v dňoch  8. – 9.  4. 2021 ku grantovej 

výzve #zlepšimeto pre žiakov stredných škôl zorganizovala Rada mládeže 

Prešovského kraja videokonferenciu, ktorej sa zúčastnili aj naši žiaci: Dorothea 

Dančišinová z II. E triedy a Stanislav Soroka z I. E triedy odboru ekonomické 

lýceum. Obsahom školenia boli témy:  ako písať a realizovať projekty tak, aby boli 

úspešné,  ako si zvoliť správne kroky pri plánovaní projektu, ako správne nastaviť 

projektové ciele, aktivity a rozpočet.  

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Činnosť Žiackej školskej rady v šk. roku 

2020/2021. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Kreativita našich žiakov z II. H triedy 

odboru hotelová akadémia na hodinách odborného výcviku - prípravy 

pokrmov. Aj počas dištančného vzdelávania žiaci trénujú praktické zručnosti v 

domácich podmienkach, pripravili pokrmy francúzskej, balkánskej, ruskej 

kuchyne, ako aj minútkové pokrmy z rôznych druhov mäsa.. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Takéto pochúťky sme vytvorili v rámci 

dištančného vzdelávania a domácej prípravy pokrmov - my žiaci 2. C v odbore 

kuchár. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Prezenčná forma odborného výcviku (5 + 

1) spojená s online vzdelávaním žiakov v Ľudovej jedálni v odbore čašník 1. C, 

1. F, 3. C. 

 Posilňovanie doma, turistika, lyžovanie, beh na lyžiach, bicyklovanie, korčuľovanie 

alebo prechádzka, ale aj práca doma, okolo domu, na záhrade patrí k pohybovej 

aktivite. To všetko je veľmi prospešné pre naše zdravie. Aký výsledok by sme 

dosiahli pri spočítaní všetkých krokov a kilometrov za logdown? Dôležitý nie je 

výsledok, ale pohybová aktivita! Do fotogalérie bol pridaný nový album Pohybové 

aktivity našich žiakov počas pandémie. 

/photos/?photo=album&gallery=691
/photos/?photo=album&gallery=691
/photos/?photo=album&gallery=693
/photos/?photo=album&gallery=693
/photos/?photo=album&gallery=693
/photos/?photo=album&gallery=693
/photos/?photo=album&gallery=693
/photos/?photo=album&gallery=694
/photos/?photo=album&gallery=694
/photos/?photo=album&gallery=694
/photos/?photo=album&gallery=697
/photos/?photo=album&gallery=697
/photos/?photo=album&gallery=697
/photos/?photo=album&gallery=700
/photos/?photo=album&gallery=700


 Do fotogalérie bol pridaný nový album Dnes sme sa rozlúčili s našimi maturantmi 

a ocenili tých najúspešnejších v prospechu a v aktivitách organizovaných 

školou i mimo nej. 

 Naše potreby sú neobmedzené ale zdroje na ich uspokojovanie máme obmedzené. 

Preto sme si vyskúšali, ako to môže vyzerať, ak sa aj my ocitneme v životných 

situáciách, kedy budeme musieť prijímať tieto finančné rozhodnutia. Bolo zaujímavé 

zistiť, aký význam má rozumieť tomu, ako naše rozhodnutia dokážu ovplyvniť naše 

osobné financie. Do fotogalérie bol pridaný nový album Žiaci III. A a III. E prijímali 

finančné rozhodnutia. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album "Pomôžme prírode" - dobrovoľnícka 

činnosť našich žiakov čistením prostredia na vybraných miestach v našom 

meste. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Kurz senzorického hodnotenia. 

 Žiaci III. A odboru výživa a šport absolvovali Kurz senzorického hodnotenia potravín. 

Okrem základných senzorických skúšok, ktorými si otestovali svoje zmyslové 

orgány, degustovali a hodnotili chlieb, syry a čokoládu. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album 2. účelové cvičenie 1. ročníkov, 

Mníchovský potok - 1. C a 1. E trieda. 

 Podmienky zlepšenej epidemiologickej situácie nám umožnili naplno naštartovať 

projektové aktivity v rámci projektu Erasmus+ “Ukaž co Umíš”, v ktorom 

spolupracujeme s našou partnerskou Strednou školou gastronómie a služieb v Novej 

Pake v Českej republike.  V mesiaci jún sme tak spolu zrealizovali dve výmenné 

mobility pedagógov - na Slovensku i v Čechách.  Navštívili sme pracoviská 

teoretického i odborného praktického vzdelávania, vzájomne sme si vymenili 

skúsenosti z oblasti výchovy a vzdelávania, ale zároveň sme spoznávali kultúru i 

krajinu. Absolvované mobility sa ukázali byť pre obe školy podnetné a stali sa 

zdrojom mnohých inšpirácií pre ďalšie ”vylepšovania” v oblasti výchovy a 

vzdelávania.  

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Slávnostné ukončenie školského roka 

2020/2021. 

 Do fotogalérie bol pridaný nový album Team building. 
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